¿Para quién va dirigido el diccionario? Para alumnos del tercer ciclo de Educación Primaria. 
¿Cómo introducimos las locuciones? Irán en un apartado diferente (apéndice) puesto que cada trimestre trabajamos diferentes locuciones e iremos añadiendo más a medida que vaya avanzando el curso. 
¿Cómo introducimos los morfemas? Pensamos que una buena opción es poner un apartado de terminaciones de palabras. 
¿Cómo introducimos las palabras derivadas?

¿Cómo definimos "y"? Creemos que la mejor opción es introducirlo de forma alfabética. 
¿Cómo lematizo? Palabras en negrita, forma masculina y femenina, (ej: gato-a).
¿Cómo introducimos palabras con más de una toma gráfica? Creemos que la mejor opción es poner las dos palabras en una misma entrada de diccionario; indicando que la palabra tiene varias formas de ser escrita.
¿Cómo introducimos los diferentes significados de una palabra? Indicaremos cada acepción con numero antes de la definición. Omitiremos significados que consideremos que no son aptos para el ciclo. Modificaremos las acepciones que aparezcan en función del ciclo al que vaya dirigido.
METER REFLEXIÓN DE LA FONOLOGÍA (IDEA), TABLA DE VERBOS,  PARA AYUDA A ALUMNOS EXTRANJEROS. RECORDAR -ITO.

REFLEXIONES: [1] Creemos que sería interesante incluir la fonología en el diccionario pero como se trata de niños que aun no han trabajado en las clases y no aparece en su currículo; por tanto hemos pensado que sería una buena opción buscar palabras que podían causar a los niños extranjeros conflicto en su pronunciación y escribir la palabra y remarcar la letra que puede causar el conflicto con un dibujo que represente una palabra con ese sonido. Por ejemplo: 
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[2] Pensamos que estaría bien poder aportar a los alumnos una tabla con las diferentes formas verbales para que sea más fácil para ellos su cunsulta. 
[3] Dentro del listado de palabras encontramos un caso que creemos que deberíamos tratar de forma especial; es el caso de "templadito" hemos pensado que podíamos poner en la entrada la palabra templado, y poner de forma separada el sufijo -ito; en nuestro diccionario va a haber un apartado especial para los elementos que están reflejados en la lista y que no son palabras como tal, como encontramos el otro caso de "-ble".

-s (indica plural) : letra del abecedario que utilizada como sufijo indica plural. Pájaro-s
-ble: Sufijo que cuya función es adjetivar algunos verbos y da la capacidad de adquirir la acción que indica en verbo. Compara-ble
-ito: Sufijo que transforma la palabra en diminutivo. Pequeñ-ito
en olor de multitud: 
Lima: (sustantivo) [1] Capital de Perú. Mi padre vivió en Lima. [2] Objeto que se utiliza arreglar las uñas. Se me rompió una uña pero la arreglé con mi lima. 
[3] Objeto generalmente metálico utilizado para el bricolaje. Mi madre compró una lima para arreglar la puerta. [4] Fruta similar al limón, de aspecto verdoso y sabor más ácido. Compré una bolsa de limas.
y: Conjunción 
Mechero: (sustantivo) Objeto de plástico, metal u otros materiales que se utiliza para la obtención del fuego. No puedo encender la chimenea, dejadme un mechero.
Lunes: (sustantivo) Primer día de la semana, entre el domingo y el martes. Tengo una cita el lunes.
Gato-a: (sustantivo) [1] Animal mamímefero de la familia de los felinos. He adoptado una gata esta mañana. [2] Objeto mecánico utilizado para la elevación de automóviles. El mecánico utilizó su gato hidráulico de su taller. [3] Objeto de metal con forma de pinza que se utiliza para la sujección. En el taller de tecnología sujeté dos maderas con un gato. [4] Persona de Madrid. (coloquial)
Tejado: Parte superior de una vivienda comunmente hecho de tejas; también puede ser de paja, madera, pizarra, etc. Se rompío una teja del tejado de mi amigo.
Escopeta: Arma de fuego utilizada generalmente para cazar. No me gusta que la gente utilize escopetas en el campo.
Templado-da: [1] Dicho de algo que está entre el frío y el calor. Prefiero el café templado. [2] Referido a una persona, calmada.  BUSCAR
puso: (conjugación verbal) Proveniente del verbo poner (acción de colocar), tercera persona del singular del pretérito perfecto simple (Pasado) del modo indicativo. Mi padre puso la mesa mientras yo hacía los deberes.
sofá: Asiento mullido utilizado para sentarse o descansar. Tengo ganas de llegar al salón y sentarme en el sofá.
Yerba: (sustanitivo): También puede escribirse como "Hierba". Planta flexible de escaso tamaño que se encuentra en un terreno natural que no requiere cuidado. Me senté próximo a la hierba/yerba de al lado de mi casa.
Hiperónimo: ANIMAL > gato, perro, tortuga, ñu...
